

Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания

Набор граждан в образовательные учреждения Следственного комитета Российской Федерации в 2018 году

1. В целях подготовки кадров для замещения должностей федеральной государственной службы следственное управление Следственный комитет Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания осуществляет отбор граждан Российской Федерации для поступления в 2018 году для очного обучения в федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации»

по программе специалитета – по специальности 40.05.01 «Правовое обеспечение национальной безопасности», срок обучения 5 лет;

по программе магистратуры – по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция, магистерская программа «Следственная деятельность», срок обучения 2 года.

В федеральное государственное казенное образовательное учреждение высшего образования «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации»:

по специальности 40.05.01 «Правовое обеспечение национальной безопасности», уголовноправовая специализация, срок обучения 5 лет.

В настоящее время в ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» планируется организация обучения по программе подготовки магистров юриспруденции.

Порядок и условия приема граждан Российской Федерации в ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации» по программе магистратуры на 2018/2019 учебный год будут размещены на сайте образовательной организации и сайте следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания дополнительно, не позднее 01.03.2018.

Гражданам Российской Федерации, изъявившим желание участвовать в отборе, необходимо обратиться не позднее 1 апреля 2018 года в отдел кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания.



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания

По окончанию обучения выпускник может быть направлен для прохождения службы в любой следственный орган Следственного комитета Российской Федерации, в том числе расположенный в местностях с особыми климатическими условиями.

Адрес следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания: Республика Северная Осетия -Алания, город Владикавказ, улица Пушкинская, дом 2 «г», кабинет 4-119. Телефон: 8 (867-2) 56-31-29.

2. Прием детей для обучения в ФГКОУ «Кадетский корпус Следственного комитета Российской Федерации имени Александра Невского» (далее – Кадетский корпус), расположенный по адресу: город Москва, улица Маршала Чуйкова, дом 26. (Телефон: 8 (495) 734-79-60 (многоканальный) Адрес электронной почты: info@kkskr.ru.) будет осуществляться на конкурсной основе по результатам вступительных испытаний по русскому языку, математике, истории и иностранному языку, из числа годных по состоянию здоровья несовершеннолетних граждан Российской Федерации мужского и женского пола, успешно завершивших обучение в седьмом классе общеобразовательной организации.

Заявление о приеме принимаются с 01.03.2018 по 30.04.2018 в образовательную организацию непосредственно или в виде почтовых отправлений.

С порядком и правилами приема в Кадетский корпус, образцами заявлений и перечнем вступительных испытаний можно ознакомиться на его сайте: www.kkskr.ru в разделе «Поступающим».

С учетом создания в Кадетском корпусе условий для круглосуточного пребывания обучающихся, возможно поступление в него детей в независимости от места прописки.

Адрес страницы: https://osetia.sledcom.ru/service/item/1183267